

Ο.Λ.Μ.Ε.

Ερμού & Κορνάρου 2
ΤΗΛ: 210 32 30 073 - 32 21 255
FAX: 210 32 27 382 - 33 11 338
www.olme.gr
e-mail:olme@otenet.gr

Αθήνα, 11/12/03

ΠΡΟΣ: ΜΜΕ, ΕΛΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πραγματοποιήθηκε σήμερα, 11 Δεκεμβρίου 2003, διάβημα διαμαρτυρίας της ΟΛΜΕ, της ΔΟΕ και της ΑΣΓΜΕ στο Υπουργείο Παιδείας με θέματα: **την άμεση κάλυψη όλων των κενών εκπαιδευτικών, την αποτροπή του κατακερματισμού των κενών με τις παράνομες προσλήψεις ωρομισθίων, την άμεση καταβολή των δεδουλευμένων σε όλους τους αναπληρωτές και ωρομίσθιους και την ανάκληση των εγκυκλίων για την παρακράτηση του Δώρου Χριστουγέννων από τους Αναπληρωτές.**

Στο πλαίσιο του διαβήματος πραγματοποιήθηκε συνάντηση αντιπροσωπείας μελών των ΔΣ της ΔΟΕ, της ΟΛΜΕ, της ΑΣΓΜΕ και της γραμματείας αναπληρωτών της ΟΛΜΕ με τον Υφυπουργό Παιδείας κ. Γκεσούλη.

Ο κ. Γκεσούλης προσπάθησε ανεπιτυχώς να υποστηρίξει την πολιτική του Υπουργείου Παιδείας και της κυβέρνησης γενικότερα, με την οποία, δυστυχώς, συνεχίζεται να αντιμετωπίζεται το μείζον εκπαιδευτικό και κοινωνικό πρόβλημα της πλήρους και έγκαιρης στελέχωσης όλων των σχολείων με το αναγκαίο διδακτικό προσωπικό με αντιπαιδαγωγικές και αντικατασκευαστικές επιλογές.

Δυστυχώς, ο διάλογος με τον κ. Υφυπουργό, με δική του ευθύνη, δεν ήταν ουσιαστικός, αφού ο Υφυπουργός αμφισβητούσε τα στοιχεία που η ΟΛΜΕ είχε συλλέξει από τις διευθύνσεις δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης (καταστάσεις προσλήψεων ωρομισθίων εκπαιδευτικών), από τα οποία φαίνεται ξεκάθαρα ότι **το Υπουργείο Παιδείας και οι διευθυντές δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης παρανομούν προσλαμβάνοντας ωρομίσθιους σε πλήρη κενά εκπαιδευτικών.**

Για τις πληρωμές αναπληρωτών και ωρομισθίων, που γίνονται με πολύ μεγάλη καθυστέρηση, ο κ. Γκεσούλης απάντησε ότι ελπίζει να πραγματοποιηθούν πριν τις γιορτές.

Για την κράτηση των 176 ευρώ στους αναπληρωτές, ο κ. Υφυπουργός ανέφερε ότι μόλις χθες ενημερώθηκε για το θέμα, δεν συμφωνεί το υπουργείο παιδείας και με την κράτηση αυτή από το δώρο Χριστουγέννων και θα προσπαθήσει να το λύσει.

Καταγγέλλουμε για μια ακόμη φορά το ΥΠΕΠΘ και την κυβέρνηση, που δεν διαθέτουν τις απαιτούμενες δαπάνες για την παιδεία και αφήνουν τα σχολεία χωρίς καθηγητές, ενώ δεν διστάζουν να καταστρατηγούν ακόμα και τους νόμους που οι ίδιοι έχουν θεσμοθετήσει, που αφήνουν χιλιάδες αναπληρωτές και ωρομίσθιους συναδέλφους απλήρωτους εδώ και πολλούς μήνες και επιχειρούν να παρακρατήσουν από το πενιχρό Δώρο Χριστουγέννων των αναπληρωτών αναδρομικές εισφορές για το επίδομα των 176 ευρώ υπέρ του ΙΚΑ.

Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ